CkanspHoe npousseneHue

E BEKTOpOB.




* Yron mexay BeKTOpamu.

(@5)- o



| Bosbmure Ha 3amertky!

UToObl HANTK yron mexay
BEKTOpaMu, Hy>XHO 3aMEHUTb

X paBHbIMU UM BEKTOPAMMU,

NcxoasiLLMMM M3 OAHOW TOYKM

Yron mexay
BEKTOPGMU He 3aBUCUT
OoT BbI6Opa TOYKU, OT
KOTOPOU OHU
OTKNAALIBAIOTCS




OTeseTbTe Ha BOMPOCHI:

1. Yemy pgaeﬁ_g_cgn mexay

BeKTopamu ayun b?
2. Kakos yron mexay
BeKTOpdMIT D U C?

3. Yron mexay BeKTopamu

c u d? _
4. Yron mepay-seksopamu

¢ u f octpbiii uam Tyrlof?
5. Onpegenute yron mex
6.

BEKTOpamu a
Yron mexay - gekTropamu
a u f?2 .



CkanapHoe npousseaeHue

BEKTOpOB.

S

CKansipHbiM rpousseneHUem
ABYyX BeKNopoB Ha3blBaents
npousseneHue wux ASNH

Ha KOCUHyC Yyrna mexay

HUMU .

a-b=\al\b

COS U
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~ HaiiTi ckanApHOe Npon3se AeH1e BEKTOPOB, ecu
a)ldl =12, |b| =8, =(a,b) =60°% 6) lal =5v2, |b| =67,
A(E: B) - 450




NpaBUSIbHLIU OTBeT.

N3secmio, uno
| —4. bl =7, o =60°

-

b

A

CkanspHoe npousseneHUe
BEKNopoB pasHo:

- a) 142

6) 14+/3
) 14

S
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* a-b=la|-b|-cosa

Ecrm a L b 1o cos90° =0 m— ;ZZO
Ecnm;Til;,To cos180’°=-1 =.a l; 572
Ecnm;TTl;,To cos(0’ =1 :>; I;ZEZ;
Ecru g = b, T0 513 5;—;-5:;2:2

CkanapHoe npoussefeHue d-d HasbIBaeTCs
CKANAPHLIM KBAAPATOM BeKTOpa



IIpuMep npuMeHEeHUs CKAJIAPHOIO
* IIPOU3BEACHNE BEKTOPOB B (DHU3HKE.
) A

y |

A

Ecnu (FE):a, mo
A :JI?| - |§ -cosa

-

Ckanapnoe npouzeeoeHue 6eKmopoe.




K 0ZHO 1 TOI e TouKe NPUIoXKeHb ABe CUMbl P U Q,

AencTByloWwme nog yrnom  120° apyr K apyry, Npu4yém

|P| =8, |Q| = 15. Haitgute BennunHy
PaBHOAENCTBYOLLIEN cubl R.



Kakue wus npeactasneHHbIX Ha

PUCYHKe BeKTOpOB
* nepneHaAuKynapHbLI?
—
1. a ubc .
2. b nd
o 3.car d [ -
o° 4. T uc c
5. f u=d_, Y



OunaroHann kBaapata ACKE nepecekatotcd B Touke O.
Hanaute yron mexay Bektopamm AC u AE; AKwu AE;

ACUEK: ACu KE;: OCu OK: OAu OK
AK u EA




